

## Esclarecimento

O item 15 está com unidade de medida = SERV. Essa unidade corresponde a quantas horas/diária de serviço?

RESPOSTA DO DEPARTAMENTO RESPONSÁVEL PELA ABERTURA: "O item 15 corresponde a 20 dias de serviço

## Esclarecimento

O item 16 está com unidade de medida = SERV. Essa unidade corresponde a quantas horas/diária de serviço?

RESPOSTA DO DEPARTAMENTO RESPONSÁVEL PELA ABERTURA: O item 16 corresponde a 20 dias de serviço.

## Esclarecimento

O item 27 está com unidade de medida = SERV. Logo a frente informa que o período de uso será de 1 a 20 dias. Não pode haver esse tipo de discrepância no edital, não especificando de fato o período de uso pois vai em desencontro com o Inc. I do Art. 9º da Lei 14.133/2021 e impossibilidade a real composição de custos, pois 1 dia de serviço tem um custo e 20 dias de serviço tem outro custo muito maior. Favor corrigir essa medida como diária ou especificar o período exato de uso.

RESPOSTA DO DEPARTAMENTO RESPONSÁVEL PELA ABERTURA: A informação do período descrita no Edital par o item 27, esclarece que o período do serviço será de 01 a 20 dias, informando que o fornecedor deverá realizar a composição de custos para 20 dias.

## Esclarecimento

O item 28 está com unidade de medida = SERV. Logo a frente informa que o período de uso será de 1 a 4 dias. Não pode haver esse tipo de discrepância no edital, não especificando de fato o período de uso pois vai em desencontro com o Inc. I do Art. 9º da Lei 14.133/2021 e impossibilidade a real composição de custos, pois 1 dia de serviço tem um custo e 4 dias de serviço tem outro custo muito maior. Favor corrigir essa medida como diária ou especificar o período exato de uso.

RESPOSTA DO DEPARTAMENTO RESPONSÁVEL PELA ABERTURA: A informação do período descrita no Edital par o item 27, esclarece que o período do serviço será de 01 a 4 dias, informando que o fornecedor deverá realizar a composição de custos para 4 dias.

## Esclarecimento

O item 29 está com unidade de medida = SERV. Logo a frente informa que o período de uso será de 1 a 3 dias. Não pode haver esse tipo de discrepância no edital, não especificando de fato o período de uso pois vai em desencontro com o Inc. I do Art. 9º da Lei 14.133/2021 e impossibilidade a real composição de custos, pois 1 dia de serviço tem um custo e 3 dias de serviço tem outro custo muito maior. Favor corrigir essa medida como diária ou especificar o período exato de uso.

RESPOSTA DO DEPARTAMENTO RESPONSÁVEL PELA ABERTURA: A informação do período descrita no Edital par o item 27, esclarece que o período do serviço será de 01 a 3 dias, informando que o fornecedor deverá realizar a composição de custos para 3 dias.

## Esclarecimento

O item 30 está com unidade de medida = SERV. Logo a frente informa que o período de uso será de 1 a 3 dias. Não pode haver esse tipo de discrepância no edital, não especificando de fato o período de uso pois vai em desencontro com o Inc. I do Art. 9º da Lei 14.133/2021 e impossibilidade a real composição de custos, pois 1 dia de serviço tem um custo e 3 dias de serviço tem outro custo muito maior. Favor corrigir essa medida como diária ou especificar o período exato de uso.

RESPOSTA DO DEPARTAMENTO RESPONSÁVEL PELA ABERTURA: A informação do período descrita no Edital par o item 27, esclarece que o período do serviço será de 01 a 3 dias, informando que o fornecedor deverá realizar a composição de custos para 3 dias